

近百支队伍掀起春季植树造林热潮

# 邹城植树造林3000亩



民警们在凤凰山植树

本报邹城3月17日讯(通讯员 王轲 张文 韩亚飞) 邹城市围绕创建国家森林城市、建设全省生态文明示范区的整体目标,掀起春季植树造林热潮。截至目前,全市筹备造林资金4000余万元,整地挖坑4万余亩,落实苗木300余万株,完成栽植面积3000亩。

今春以来,邹城市按照“五化融合城乡统筹”总思路,围绕创建国家森林城市、建设全省生态文明示范区的整体目标,坚持全面动员、广泛发动,群众参与、部门协作的工作机制,赶季节、抢时间,迅速在全市掀起了春季植树造林热潮。

工程造林。因地制宜,合理规划,采取政府投入、社会招标、专业队工程造林的办法,实施工程造林,所有施工项目均按项目申报、按项目规划、按项目施工、按项目验收,不断提高造林质量和标准,扩大造林规模,增加林木资源。

专业队造林。立足全市林业发展实际,以镇(街)、村、承包户等单位组成造林专业队,先造林后验收,待验收达到标准后,给予补贴奖励,责任明确,利益具体,充分激发广大人民群众造林绿化的积极性,全力推进春季植树造林步伐,目前,全市已组织近百支专业造林队伍。

大户承包。鼓励引导各类投资主体和承包大户,采取反租倒包、土地流转等多种形式,按照“一流域一树种”的发展思路,集中规模发展大樱桃、核桃等经济林基地;同时,严格质量标准,明确奖励措施,确保造林成效。

现场花絮

## 巴基斯坦留学生种下友谊树

12日,在邹城市三仙山景区,田黄镇干部、群众和邹城无限单车俱乐部的会员100多人开展义务植树活动。在义务植树活动现场,两名参加义务植树的老外格外引人注目。

巴基斯坦留学生Davy(戴维)边挖坑边说:“我来到田黄,喜欢上了这里,三仙山、十八盘、十八崮、小沂河等景区风光秀丽,农家小吃

风味独特,田黄人淳朴热情。参加这次植树活动不但对改善环境有益,也能增进国家间的友谊。”

“在家乡,我也经常参加植树活动,植树有特别的含义,种一棵树,相当于给一个人生命,我们很喜欢植树。”正在培土的留学生Wyke(威凯),是个英俊潇洒的巴基斯坦小伙子,他说:“田黄是个美丽迷人的地

方,我愿意为田黄植树增绿尽一份力。”

这次植树活动种了600多株具有观赏性的栎树。今年,三仙山景区计划退耕还林种植林果3000亩,修建环山路5公里,建设休闲文化中心、自然科普馆,提升改造邹东纪念馆。目前,整个景区基本上形成了林茂果硕、草绿花香、山清水秀的景观。

本报通讯员 张云雷

## 20余名民警凤凰山植树添绿

11日,邹城市公安局组织20余名民警到张庄镇凤凰山开展义务植树活动,以实际行动为家乡环境增绿添色。

在植树活动现场,民警发扬不怕苦、不怕累的精神,在绿化技术人员的指导下,

明确分组,严格按照操作标准,协同配合,扶苗、填土,踏实,细心地将一株株树苗植入土中,经过2个多小时的辛勤劳动,保质保量地将树苗栽种完毕。

通过植树活动,不仅展现了公安民警良好的精神风

貌和积极向上的工作态度,也进一步增强了公安队伍的凝聚力、向心力和广大民警的社会责任感,充分彰显了新时期公安民警乐于奉献、热爱生活的良好精神风尚。

本报通讯员 赵修婷 黄继政

## 医术精湛除病痛 患者送锦旗感谢

本报邹城3月17日讯(通讯员 刘洪义 田野) 邹城市张庄镇王某的家人日前将一面写有“医术精湛救死扶伤,德技双馨情系患者”的锦旗送到邹城市人民医院神经外科医护人员手中,感谢医护人员及时抢救、精心治疗,让自己的家人脱离危险、康复出院。

王某在外出的路上不幸遭遇车祸,受伤的王某当时双眼视力模糊,头疼欲裂,四肢极痛,被人呼叫急救车后紧急送到该院急诊科抢救,在急诊科初步问诊、探查后又转到神经外科接受进一步专业治疗。

值班医师了解病情后,缝合了外伤伤口,做了CT、拍片等辅助检查进一步发现:头皮有血肿,眼眶、腰椎、髌臼及髌骨等多处骨折。针对患者的复杂外伤,神经外科立即申请眼科、骨科等科室专家进行院内会诊,各科室专家讨论了患者病情,考虑了并发症,商定了积极稳妥的治疗方案,根据确定的方案,医护人员严谨施救,严密观察王某的生命体征变化。

数十天后,王某恢复良好,康复出院。



## 快乐足球

13日,由邹城市体育局和邹城市崑山街道联合举办的“快乐足球进社区”公益活动在海悦花园北区举行,活动吸引120余名家长和小朋友参加。活动结束后,邹城市体育局向孩子们赠送了各种体育用品。

通讯员 吕锋 摄

# 6名村干部作风不好被通报

群众哪里不满意,邹城市纪委就从哪里督促整改

本报邹城3月17日讯(通讯员 张洪涛 杨玉伟 王静)

邹城市日前干部作风建设大会,6名村干部因被办公用房超标、对群众出言不逊等行为在全市通报,引起群众热议。

“市里一年在民生方面的投入这么大,为群众办了这么多的实事,为什么满意度还上不去?干部作风不好,其它工作干得再好,群众也不会满意!”邹城市市委常委、市纪委书记段刚如何督促干部作风转变有着自己的看法,“谁在干部作风方面出问题,就问谁;群众对哪里不满意,就督促他们从那里改!”

经过认真调研分析,邹城市决定以查处群众身边的四风问题为突破口,对群众反映较多的热点问题重新梳理,着眼于挺纪律、立规矩,进一步完善制度,强化执纪问责,力促干部作风大转变。

“2015年依据‘两个责任追究办法’,我们直接问责党员干部190人、单位18个,基层干部慵懒散拖等现象基本得到遏制。”邹城市纪委常务副书记卜传福说。

镇村干部和群众接触最多,作风好坏直接影响群众利益。为此,该市在城区街道探索实施了“人员下沉”工作模式,

实现窗口和服务前移。针对农村干部管理缺位的现状,该市出台专门规定,从服务群众、秉公办事、管好“三资”,抵制“四风”、厉行节约五个方面,围绕群众关心关注的“冷横硬推”、“吃拿卡要”、“政策棚架”以及“村三资管理使用”方面列出18种严禁情形,大到工程发包,农资补贴发放,小到“坐班”制度执行、办公用房面积,都作出了明确规定。

同时,推行村级资金、资产、资源、账务、档案、公章“六规范”工作,通过开展账外资金清缴和清产核资工作,全面掌握村级“三资”家底。在此基础

上,建立健全资金和账务管理、集体会签、村级重大事项申报审批、资产资源登记备案等制度。

2015年,全市16个镇街累计清理村集体资产16.8亿元,彻底摸清了农村“三资”的底子;三个街道180余名机关干部深入村居社区一线,直接受理群众反映的实际问题1730余件;市纪委查处问责违反“六规范”及“五项规定”要求的村居党员干部89人次。在2015年下半年济宁市开展的群众满意度调查中,邹城市干部作风调查成绩由上半年的第6名跃居第2名。

## 26个工业技改项目 入选省级改造项目

本报邹城3月17日讯(通讯员 王敖) 省经信委日前发布《2016年山东省企业重点技术改造项目导向计划》,邹城市有26个企业重点技术改造项目入选,占济宁市列入项目个数的22.81%,总投资达到75.49亿元,占济宁市列入项目投资总额的34.58%,项目个数和投资总额均排在济宁市前列。

邹城市经信局强化服务意识,主动帮助企业与银行等金融机构、国土资源部门联系沟通,推动解决信贷资金和建设用需求,组织企业扎实做好环评等相关前期手续,定期调度、跟踪分析和协调落实,确保项目尽早开工建设。同时,引导企业围绕消费升级需求凝练策划申报项目,提高邹城市工业供给体系的质量、效率和层次。